

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Психологія»**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія**  
**Національного університету «Львівська політехніка»**

В Національному університеті «Львівська політехніка» здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 «Психологія» кафедрою Теоретична та практична психологія Інституту права, психології та інноваційної освіти. Дана кафедра є потужною науково-педагогічною структурою, що здатна виконувати відповідні її профілю завдання на рівні сучасних вимог, чому сприяє її активна і постійна співпраця з провідними науковими установами та закладами вищої освіти України, а також із зарубіжною науковою спільнотою.

Освітньо-наукова програма «Психологія» орієнтована на забезпечення якості освіти здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з урахуванням вимог щодо компетентностей фахівців у галузі Соціальних та поведінкових наук за спеціальністю Психологія та супроводу їх у виконанні самостійної науково-дослідницької, прикладної, практичної діяльності.

Рецензована програма містить освітню та наукову складові, а також атестацію аспірантів.

Освітня складова освітньо-наукової програми містить профіль програми, який містить загальну інформацію, мету та характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньої програм та можливості академічної мобільності. Представлено навчальний план, який вирізняється чіткою структурою, системним підходом до його побудови, освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему. Навчальний план освітньо-наукової програми «Психологія» містить обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, що містять цикли дисциплін, які формують як загальнонаукові компетентності та універсальні навички дослідника, так і професійні компетентності. Структура програми передбачає можливість формуванні індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вибіркових освітніх компонентів у обсязі, що передбачено законодавством. Відповідно до навчального плану сформовано матрицю відповідності програмних компетентностей навчальним компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої складової.

Наукова складова рецензованої програми містить основні засади проведення дисертаційного дослідження, особливості публікації результатів дослідження та тематику досліджень за спеціальністю 053 Психологія.

В освітньо-науковій програмі чітко прописано засади атестації здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Зазначено права

здобувачів та важливість дотримання норм академічної доброчесності згідно Положення про академічну доброчесність у Національному університеті «Львівська політехніка».

Отже, освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає сучасним вимогам до освітніх програм та основним критеріям, що висуваються до якісної вищої освіти. Її реалізація забезпечить якісну повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти, які здатні компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі психології і готових до професійної, практичної, педагогічної та науково-дослідницької діяльності.

Директор Інститут права, психології  
та інноваційної освіти Національного  
університету «Львівська політехніка»  
проф., д. ю. н.

В.Л. Ортинський

